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جمله n ام یک الگو به صورت عبارت زر است جمله چهارم آن را حساب کنید . 1

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

جمله n ام یک الگو به صورت عبارت زر ی باشد جمله پنجم آن را حساب کنید . 2

ب . الف .



2

د . ج .

پاسخ :

جمله n ام یک الگو به صورت عبارت زر ی باشد جمله دهم آن را حساب کنید . 3

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



3

4
.

پاسخ :

y و  x لث را با یک عبارت جبری بر حسبن مداریم. مجموع محیط و مساحت ا y و قاعده  x لث قائمالزاویهای با ساقم
نشان دهید. (منانه شاکری)

. 5

پاسخ :
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6
.

36 ب . 32 الف .
48 د . 44 ج .

پاسخ :
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7
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

8
.

پاسخ :
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9
.

پاسخ :

10
.

23 - 14 ب . 26 - 14 الف .
23 - 11 د . 26 - 11 ج .

پاسخ :


